



U tebe se, Gospodine, uzdam!

Liturgijsko-pastoralni listić

Župe bl. Alojzija Stepinca, Zagreb - Trnjanska Savica
br. 226/ god. 5. * 25. prosinca 2014.* BOŽIĆ / B

*Danas vam se u gradu
Davidovu rodio Spasitelj - Krist,
Gospodin. I evo vam znaka:
naći ćete novorođenče
povijeno gdje leži u jaslama.
I odjednom se anđelu pridruži
silna nebeska vojska
hvaleći Boga i govoreći:
Slava na visinama Bogu,
a na zemlji mir ljudima,
miljenicima njegovim!
Čim anđeli otiđoše od njih na
nebo, pastiri stanu poticati
jedni druge:
Hajdemo dakle do Betlehema.
Pogledajmo što se to dogodilo,
događaj koji nam obznani
Gospodin.
Lk 2, 11-15*

Abraham Hondius (1625.–1691.),
Navještenje pastirima (1663.)



*Kao miljenici Gospodinovi i mi s anđelima
dajmo slavu Bogu koji se za nas rodio u štatici!
S pastirima se poklonimo malenome Kralju
da zakraljuje našim srcima i dušama
kako bismo hrabro svjedočili u svakom danu nove godine
što čini ljubav Boga utjelovljena u onima koji ga ljube.
Na dobro vam došao Božić i sveto porođenje Isusovo!*

Župnik Antun sa suradnicima

TRI DARA ZA MALOGA ISUSA

Jedne tihe i mirne prosinačke večeri dok je pucketala vatra u kaminu, a djed sabrano rezbario posljednju figuricu za božićne jaslice, mali je Jirka zadivljeno promatrao sve one koje je, već dovršene, djed posložio na pod pokraj kamina. Dok je tako promatrao sve te figurice, a oči mu se sklappale od umora, figurice su postajale sve veće i veće i narasle sve do prirodne veličine. Mogao se među njima kretati i one su se kretale! Najednom se nalazio u Betlehemu, pred Isusovim jaslicama! Nije mogao vjerovati svojim očima.

Novorođeno je dijete spavalo. Jirka je poželio vidjeti ga izbliza. Dok je prilazio, polako, tiho na prstima, Mali se Isus probudio i pogledao ga svojim milim i blagim pogledom. Jirka se rastužio...

"Zašto si tužan?"- upita ga Isus. - "Kad ja slavim rođendan gosti mi uvijek nešto donesu, a ja sam došao nespreman i nisam ti ništa donio!" - odgovori Jirka. "A želiš li mi uopće nešto dati?"- odvratila Mali Isus. Sav rumen od veselja Jirka promuća: "Što god hoćeš, sve što imam!"

"Želio bih da mi pokloniš tri stvari" - reče mu Isus. "Hoćeš moj novi kaputić, električnu željeznicu i slikovnicu?" "Ne" - odgovori Isus - "te mi stvari ne trebaju. Nisam za to došao na zemlju. Želio bih da mi daruješ nešto drugo." "A što to?" - upita Jirka sav u čudu.

"Daj mi svoju zadnju školsku zadaću" - reče Mali Isus posve tiho, tako da nitko osim Jirke nije mogao čuti. Jirki je bilo neugodno. Prišao je Isusu i rekao Mu na uho: "Isuse, učitelj je tu zadaću ocijenio s "nedovoljan".

"Upravo je zato hoću" - odvratila Isus.

"Ali zašto?"- navaljivao je Jirka.

Isus mu objasni: "Uvijek mi donesi ono za što ti ljudi kažu da je nedovoljno, nedostavno, manjkavo, oskudno. Obećavaš?" - "Da" - odgovori Jirka zbunjeno.

"Htio bih još jedan dar" - nastavi Isus. Jirka se pitao što bi to sada moglo biti... "Daj mi svoju šalicu za mlijeko!" - zatraži Mali Isus.

"Pa nju sam jutros razbio" - odvratila Jirka posve zbunjeno.

"Uvijek mi donesi ono što si u životu pokvario. Ja ću to popraviti. Hoćeš li?" - upita Mali Isus uz smijeh. "To nije tako lako, Isuse. Ne volim pokazivati stvari koje sam uništio ili pokvario, pa čak ni tebi. Morat ćeš mi pomoći..." - reče Jirka razoružan Isusovim osmijehom.

"Imam i treću želju" - kaže mu Mali Isus. "Daj mi ono što si jutros rekao mami kada je pitala kako se razbila šalica za mlijeko." Jirka položi glavu na Isusove jaslice i počne plakati... Od suza nije mogao ni govoriti. Na jedvite jade uspio je promucati: "Rekao sam mami da mi je šalica ispala iz ruke, a zapravo sam je namjerno bacio jer sam se ljutio..."

"Dragi moj Jirka" - reče mu Mali Isus - "svoje laži, svoj prkos, svoje pogreške, sve svoje gluposti uvijek donesi meni. Ja ću ti pomoći da uvijek započneš iznova. Vodit ću te za ruku i pokazat ću ti put. Hoćeš li primiti taj dar koji ja želim tebi dati za svoj rođendan?"

Dok je prema Malom Isusu pružao svoje ruke, Jirkine suzne oči govorile su DA.

Bilo je već kasno, vrijeme za spavanje. Na slamici pokraj Maloga Isusa bilo je mjesto. Marijine oči Jirku su pitale: "Želiš li ostati s nama?"

SVETA OBITELJ

28. prosinca 2014.

Molitva za roditelje i dobročinitelje

Dobri Bože, mnogi su mi ljudi dobro činili. Morao bih im biti zahvalan. Ali to ne znam pokazati onako kako bih želio. Zato te molim, dobri Bože, za tvoj blagoslov. Blagoslovi moje roditelje, koji su za me mnogo žrtvovali. Blagoslovi moju braću i sestre, moje prijatelje i moje znance, koji su sa mnom na putu prema tebi. Blagoslovi našeg svećenika koji propovijeda tvoju riječ i dijeli tvoje sakramente. Blagoslovi sve koji su mi, na bilo koji način, i bilo gdje, učinili dobro. I one za koje sam obećao moliti. Amen.

Molitva za djecu

Bože, svako dijete koje nam daruješ čudesan je dar. Povjeravaš nam taj život. Kao muž i žena, smijemo sudjelovati u tvom stvaranju, buditi novi život. Sada razumijemo riječi Svetog pisma: »Bog stvori čovjeka na svoju sliku.« Naša ljubav biva vidljiva u svakom našem djetetu. Daj nam snage da ne osjećamo svoju djecu kao teret, nego kao poklon i da vidimo radost koju nam ona daruju. Amen.

NOVA GODINA DAN MIRA

Temu za ovogodišnju poruku povodom Svjetskog dana mira, 1. siječnja 2015., papa Franjo je izabrao iz poslanice svetoga Pavla Filemonu, "u kojoj Apostol traži od svoga suradnika da primi Onezima, bivšeg roba samoga Filemona koji je sada postao kršćanin te je, dakle, prema Pavlu, zavrijedio da ga se smatra bratom. Ovako piše Apostol narodâ: "bî za čas odijeljen da ga dobiješ zauvijek – ne kao roba, nego više od roba, kao brata ljubljenoga" (Flm 15-16). Postavši kršćanin Onezim je postao Filemonov brat.

Tako obraćenje Kristu, početak života življena kao učenje u Kristu, predstavlja novo rođenje (usp. 2 Kor 5, 17; 1 Pt 1, 3) koje rađa bratstvo kao temeljnu svezu obiteljskog života i temelj društvenog života."

Bratstvo koje se rađa iz vjere u Krista, koja se prima u sakramentu krštenja, najljepši je dar što smo ga primili od Boga u Isusu Kristu koji je naš Mir. Svi smo sestre i braća u Kristu jer imamo zajedničkog Oca koji je na nebesima.

SRETNA NOVA GODINA!

MOLITVA ZA PROGLAŠENJE STEPINCA SVETIM

(i za izgradnju naše Župne crkve)

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, blaženoga Alojzija, pastira i mučenika, pozvao si da ti služi kao navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi.

Poslušao tvoj Riječi i vođen Duhom tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne i obespravljene; ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju.

Ponizno te molimo da nas obdariš svojom radošću te blaženoga Alojzija ubrojiš među svece sveopće Crkve, da bismo ga mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu moćnom zagovoru u svojim životnim potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, koji širi nadu u dolazak tvog kraljevstva, praćen blizinom i utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i Kraljice vjernoga ti naroda.

Po njegovu zagovoru udijeli nam milost što skorije izgradnje naše Župne crkve.

Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

BOGOJAVLJENJE

6. siječnja 2015.

Blagdan bogojavljenja je po svojoj tajanstvenoj fascinaciji kruna božićnog vremena. Iz tog blagdana izbija snažno svjetlo za rasvjetljenje tame koja pokriva zemlju: svjetlo, koje izranja iz malog Djeteta, koji je Sin vječnoga Oca, židovski Mesija, Bog pogana i, pred Herodom, gospodar svih naroda.

Prema čudesnom Božjem planu božićno otajstvo je svakome naviješteno njegovim vlastitim jezikom: pastirima po jaslicama, učenjacima po zvijezdi, teolozima po pismima i Herodu po mudracima s istoka. Ti pogani simboliziraju nam veliko mnoštvo onih čiji su praoci nekad bili protjerani iz raja i koji od onda iz tamnog sjećanja gladauju za spasenjem. Ne znamo koliko je bilo onih koji su predosjećali rođenje ovog židovskog kralja. Znamo tek da su tri mudraca krenula na put i slijedila zvijezdu do Betlehema.

"Nebesa proglašuju slavu Gospodnju" (Ps 18,2). Slijedeći svoju ljudsku mudrost, mudraci isprva odlaze u Jeruzalem, duhovni centar hebrejskog naroda. Jer, Bog želi da se njihova znanost pokloni pismenoj objavi, koja će im otkriti mjesto boravka Djeteta.

Ova tek pronađena i odmah na kušnju stavljena vjera, mora se usuditi učiniti posljednji korak: prepoznati u novorođenome iz Betlehema kralja nevidljiva kraljevstva. Tad im više ne preostaje drugo već se vratiti kući drugim putem, putem jednog novog života, sada sa zvijezdom u svojim srcima.



KRŠTENJE GOSPODINOVO

11. siječnja 2015.

Krštenje je najvažniji događaj našega života. Stoga koristim ovu prigodu da se podsjetim na vlastiti krsni identitet. Isus je na Jordanu čuo ključne riječi: „Ovo je Sin moj, Ljubljeni!” Zato vam danas stavljam na srce i druge s tim povezane biblijske riječi da nam pomognu obnoviti vlastiti krsni savez s Bogom (uputno ih je moliti dok ih potpuno ne zaživimo):

- ✧ Bog je moj dobri Otac! (Mt 6,9)
- ✧ Bog me je stvorio iz ljubavi! (Ef 1,5)
- ✧ Bog me potpuno prihvaća! (Ef 1,6)
- ✧ Bog me vječno ljubi! (Jr 31,3)
- ✧ Bog se meni raduje! (Sef 3, 17)
- ✧ Ja sam ljubljeno dijete Božje! (1 Iv 3,1-3)
- ✧ Bog me je istrgnuo iz vlasti tame i prenio u kraljevstvo svoje ljubavi! U Njemu imam otkupljenje i oproštenje grijeha! (Kol 1,13-14)
- ✧ Ispovijedam da je Isus Krist Spasitelj svijeta i moj osobni Spasitelj! Riječ koja je tijelom postala i nastanila se među nama! (Iv 1,14)
- ✧ On je došao da uništi djela đavolska! (1 Iv 3,8)
- ✧ Razoružao je svu neprijateljsku silu i vlast! (Kol 2,15)
- ✧ Izjavljujem pred svim svemirom, ljudima i anđelima, pred svim stvorenjima, malim i velikim, i pred svim paklenim bićima: Isus Krist je moj Gospodar! (1 Kor 12,3)
- ✧ Odbacujem od sebe sva djela Sotone i njegovih podanika!
- ✧ Odbacujem sve Sotonine zamke, laži i zavoda!nja!
- ✧ Odbacujem sve krivotvorene darove!
- ✧ Prihvaćam samo ono što dolazi od Duha Svetoga!
- ✧ Pozvan sam da budem svjetlo svijeta i sol zemlje! (Mt 5,13-14)
- ✧ Rođen sam od Boga i Zli me se ne dotiče! (1 Iv 5,18)
- ✧ Ja sam Marijino ljubljeno dijete! (Iv 19,26)